[aKa 3aknagHaa M10

[auKa 3aknagHag M10x40/20

ApTtukyn: Crtanb 111.04146.1 Kaptep n KII

Ky30B: Bce EJoanﬁTGg 11%x20
foa BbINycKa: 2004-2014 S AN 2>

O6beM aBurartensa: 1,6 ./ o~

Tun KIMN: Bce S ' oy S o

P
----------

L. BOIIT PlIRE O cone: vominsasss st s h:ne: drngams 3 LWwT.
Z: EENT M1 0865 Usainse soensansas iwst s 8 isei sensnis 2 LWT.
3. HaMBa 10, .. e e 5 wr. [alika 3aknagHas M10 "
4. N'anka 3aknagHad M10.......oovvviivnnnnns 3 LWwT. K
5. Nlanka 3aknagHaga M10x40/20............ 2 LWT. bont M10x30
Hlanba 10
,,?j 1 IO V(O [ AnameTp pe3bObl M6 M3 M10 M12 |
| MOMEHTbI 3aTaXKM 9.8 Hwm 24.0HMm 47.0Hm 81.0Hv |

1. YcTaHOBUTL ranky 3aknagHywo M10 B nogpaMHUK aBToMobuUnN4
MU BBEPHYTbL B HUX Ha Heckonbko obopoToB H6ontel M10x30.
2. YCTAaHOBUTb ranky 3aknagHyw M10 n ranku 3aknagHbole M10x40/20.
3. 3a4HO 4YacTb 3allUTbl HaAETb Ha YCTAaHOBJIEHHbIE 60NThI
M10x30, nepeAHO YaCTb 3alUUThl KPpenUTb K rallke 3akKnagHoOU
M10 u ramke 3aknaaHonm M10x40/20 6ontamu M10x20.
4. 3aTAHYTb BCe pe3bboBble COEAUHEHUS.
Mcnonb3oBaHUEe MHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeLleHo.

-DPOFH-

WWW.ABTOBPOHA.P®




